



Döbbenetes mélységekben a baloldali halálkampány

2021 május 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ez már tényleg mindennek a legalja.

Amikor az elmúlt év végén a Political Capital elemz?je, bizonyos Krekó Péter bedobta a köztudatba a halálkampány mint politikai fegyver ötletét, sejteni lehetett, hogy erre a hazai pártok közül a talán leggátlástalanabb formáció, a Gyurcsány-párt, alias Demokratikus Koalíció (DK) keményen rámozdul majd.

Így is történt, és ennek csak további lendületet adtak egy másik széls?séges elemz?, Nagy Attila Tibor az egyik televízióban elhangzott megdöbben? kijelentései.

Emlékezzünk csak!

A balos tanácsadó arról beszélt, hogy a baloldali pártoknak – különösen a DK-nak – [meg kellene szólítaniuk](#) a koronavírus miatt gyászolókat, hiszen egyre többeket érint a járvány.

Nos, ez a bizonyos ukáz igen termékeny talajra hullott, és most már eljutottunk oda, hogy

nemcsak a széls?séges pártok, hanem az ?ket kiszolgáló média is csatlakozott ehhez a kampányhoz.

Az egykor szebb napokat látott, magát a mai napig szatirikus folyóiratként meghatározó [Hócip? címlapján](#) már egy ilyen állítás jelent meg: „Orbán felel 15 ezer halálért!”

No ez már tényleg mindennek a legalja!

Túl azon, hogy az efféle kijelentés a legaljasabb gy?lölködés és hazugság, egyértelm?en kimeríti a [Btk.](#) 226. § 1-es és 2-es számú bekezdésébe ütköz? cselekményt, amely így szól és rendelkezik: „(1) *Aki valakir?l más el?tt a becsület csorbítására alkalmas tényt állít, híresztel, vagy ilyen tényre közvetlenül utaló kifejezést használ, vétség miatt egy évig terjed? szabadságvesztéssel büntetend?.*

(2) *A büntetés két évig terjed? szabadságvesztés, ha a rágalmazást*

a) aljas indokból vagy célból,

b) nagy nyilvánosság el?tt, vagy

c) jelent?s érdeksérelmet okozva követik el.”

A szóban forgó sajtóterméknek csak az a szerencséje, hogy a miniszterelnök sok évvel ezel?tt bejelentette, hogy a rágalmazó kijelentések ügyében nem fog a hatóságokhoz fordulni, nem indít jogi eljárásokat, nagy valószínűséggel azért, mert tudta, hogy ezeknek se vége, se hossza nem lenne, gyakorlatilag minden erejét elvonná a kormányzástól, ha ezen ügyekkel foglalkozna.

Ett?l persze még a jó érzés? embereknek – én bízom abban, hogy ?k vannak túlnyomó többségben – nagyon, de nagyon nehéz indulatok nélkül látni, olvasni az ilyen és ehhez hasonló förtelmeket.

A normális, a csendes többség ez ellen egyféleképpen léphet fel:

jöv? tavasszal, a választásokon, két határozott szavazattal mondhat rettent? er?s nemet a valódi tartalommal nem rendelkező, ezért kizárólag rágalmazásra, hazugságra, gy?lölködésre alapozott ellenzéki politikára.

Legyen így!

Juhász Attila - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
